Контрольна робота по темі «Вуглеводні».
І варіант
Завдання з однією правильною  відповіддю:

1. Яка хімічна формула болотного газу?

            а) СО ;  б) СО2;  в) СН4;    г) С2Н6;.   

2. Яка речовина належить до ненасичених вуглеводнів ряду ацетилену?

а) С3Н4 ;    б) С3Н6;     в) С5Н10;    г) С4Н8;

3.  У молекулі етилену на відміну від ацетилену, є:

а) один подвійний зв’язок між атомами Карбону;

б) два подвійні зв’язки між атомами Карбону;

в) потрійний зв’язок між атомами Карбону;
г) два потрійні зв’язки між атомами Карбону.

4.  Яка валентність Карбону  в органічних сполуках?

         а) два ;  б) три;  в) чотири;    г) п’ять

5.  Яка загальна формула гомологів метану:

         а) СnH2n+2                б) СnH2n-2      
         в ) СnH2n+4               г ) СnH2n  .

6. При нагріванні метану до 1000 С він розкладається на :

 а) СО і  Н2;  б) С і Н2;  в) СО2 і Н2;    г) С2Н2 і Н2;

7.  Яка речовина належить до ненасичених вуглеводнів ряду етилену?

а) С2Н2 ;    б) С4Н10;     в) С2Н6;    г) С3Н6;

8.  Яка формула дихлоретану?

а) СН2Сl2;  б ) С2Н2Сl2;     в) С2Н3Сl2; г) С2Н4Сl2;

9.  Хімічний диктант по темі: «Алкани»

     1. Вуглеводні — сполуки, що складаються з атомів ... і ... .

     2. За сучасною українською номенклатурою ... вуглеводні називають . . .
     3. В усіх органічних речовинах валентність атомів ... становить ...

     4. В алканів усі чотири ... електрони ... максимально ... атомами . . . .
     5. Найпростіший представник алканів .... 
     6. Молекулярна, структурна та електронна формули метану:
         а) ... ;     б)...;       в)....

     7. Атом Карбону у збудженому стані має електронну формулу ... 
10.  Визначити молекулярну формулу насиченого вуглеводню, відносна молекулярна маса 
       якого 86?
11. Складіть напівструктурні формули 3-х ізомерів алкенів, що виражені молекулярною 

       формулою С8Н16. Дайте їм назву.
12.  Складіть формули речовин за їх назвами.

       4-етил-2-метил гексан;                                4-етил2-метил-4-пропіл гексан;
13.  Здійсніть перетворення, називаючи речовини:

  C2 H4  → C2H2  → CО2 
  ↓

         C2 H4 
14.  При горінні етану утворився вуглекислий газ об’ємом 800м3. Який об’єм та кількість речовини етану
       та кисню прореагувало?
15.  При спалюванні бутану утворився вуглекислий газ об’ємом 86л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

16.  Визначити  молекулярну  формулу  газуватого  вуглеводню,  який  містить  20%  Гідрогену.
       Відносна  густина  вуглеводню  за  киснем  становить  0,94.

17.  Визначте молекулярну формулу вуглеводню, який містить 82,8% Карбону і 17,2% Гідрогену. 
       Густина речовини за нормальних умов 2,59г/л.

Контрольна робота по темі «Вуглеводні»

ІІ варіант
Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.  Основним компонентом природного газу є:

          а) етан ; б) бутан;  в) метан; г) пропан.

2.  Молекулярна формула пропану: 

          а) С3Н6;    б) С3Н8 ;     в) С2Н6;     г) СН4.

3.  До якого типу реакцій відноситься реакція хлору з метаном?

         а) обміну;  б) заміщення;  в) приєднання;  г) розкладу.

4.  У молекулі ацетилену між атомами Карбону є:

         а)одинарний зв’язок ;                      б) подвійний зв’язок ; 
         в) два подвійні зв’язки ;                  г) потрійний зв’язок.

5.   На  першій стадії приєднання водню до ацетилену утворюється :

         а) етан ;  б) етилен ;  в) пропен ;   г)пропан.

6.  Хімічна речовина, назва якої 2- пентен, належить до :

        а) насичених вуглеводнів; 

        б) ненасичених вуглеводнів ряду ацетилену ;

         в) ненасичених вуглеводнів ряду етилену ; 

        г)циклічних вуглеводнів.

7.  Який мономер використовується для добування поліетилену:

       а) пропен ;  б) метан ;  в) етан ;  г) етен.

8.  Яка загальна формула ненасичених вуглеводнів ряду етилену?

       а) СnH2n+2   б) СnH2n-2       в ) СnH2n+4    г ) СnH2n  .

9.  Хімічний диктант по темі: «Алкени».
     1. Найпоширенішим представником алкенів є ... .

     2. Загальна формула алкенів ... .

     3. Етенові вуглеводні утворюють ... ряд.

     4. Назви ... вуглеводнів походять від відповідних... вуглеводнів зміної суфікса ... на 
         суфікс… .
     5. Для ... вуглеводнів характерні види ізомерії: а) ... ;     б) ... .

     6. Положення подвійного ... у назві позначають ... , що ставиться … назвою вуглеводню.

     7. Розміщення атомів у молекулі показує ....

10.  Визначити молекулярну формулу насиченого вуглеводню, відносна молекулярна маса
      якого 142?
11. Складіть напівструктурні формули 3-х ізомерів алканів, що виражені молекулярною 

       формулою С8Н18. Дайте їм назву.
12.  Складіть формули речовин за їх назвами.

       2,3-диметил бутен-1;                                   3-етил2,3-диметил гексен-1;
13.  Здійсніть перетворення, називаючи речовини:

  CH4  → C2H2  → C2 H4 

                 ↓

                CО2
14. При спалюванні пентану утворився вуглекислий газ об’ємом 8,96л. Якій кількості речовини   

      відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

15.  При спалюванні пропану утворився вуглекислий газ об’ємом 86л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

16.  Визначити  молекулярну  формулу  газуватого  вуглеводню,  який  містить  86%  Карбону.  Відносна
       густина  вуглеводню  за  воднем  становить  14.

17.  Виведіть молекулярну формулу речовини, в якій масова частка Карбону становить 82,76%, 
       Гідрогену – 17,24%. Відносна густина речовини за воднем становить 29.
Контрольна робота по темі «Вуглеводні»

ІІІ варіант
Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.Який тип зв’язків між атомами Карбону в молекулі метану ?

     а ) йонний ;                                               б) неполярний ковалентний ; 
     в) полярний ковалентний ;                      г) металічний.

2.Яка валентність Карбону  в органічних сполуках?

а) два ;  б) три;  в) чотири;    г) п’ять

3.Молекулярна формула пропіну: 

      а) С3Н6;    б) С3Н8 ;     в) С2Н6;     г) С3Н4.

4.До якого типу реакцій належить  відноситься реакція ацетилену з воднем ?

       а) обміну;  б) заміщення;  в) приєднання;  г) розкладу.

5.Скільки спільних ковалентних електронних пар є між атомами Карбону в молекулі етилену ?

      а) одна ;  б) дві ;  в) три ;  г) чотири.

6.   При нагрівання метану до 1000 С він розкладається на :

      а) СО і  Н2;                  б) С і Н2; 
         в) СО2 і Н2;                  г) С2Н2 і Н2;

7.Яка загальна формула ненасичених вуглеводнів ряду  ацетилену?

      а) СnH2n-2                     б) СnH2n+2   
      в ) СnH2n+4                    г ) СnH2n  .

8.  Яка формула мономеру, з якого добувають поліетилен?

      а) С3Н6;    б) С3Н8 ;     в) С2Н6;     г) С2Н4.

9.  Хімічний диктант по темі: «Алкени»
     1. Подвійний ... в етиленових вуглеводнів — це ... і ... зв'язок.

     2. Етенові ... приєднують: а) ... ;    б) ... ;        в) ... .

     3. Реакція приєднання водню називається ... .

     4. З галогеноводнями ... вуглеводні реагують за правилом ....

     5. За правилом Марковнікова атоми ... приєднуються до найбільш ..., а галогену до 
         найменш… атома Карбону.
     6. Загальна формула етиленових вуглеводнів ... .
     7. Обернена до реакції гідрування є реакція ....

10. Визначити молекулярну формулу насиченого вуглеводню, відносна молекулярна маса 
      якого 170?
11. Складіть напівструктурні формули 3-х ізомерів алкінів, що виражені молекулярною 

      формулою С8Н14. Дайте їм назву.
12. Складіть формули речовин за їх назвами.

      3-метил пентин-1;                                        3,3-диметил бутин-1;
13. Здійсніть перетворення, називаючи речовини:

  C2 H6 → C2H4  → CО2 
  ↓

C2 H5Br 
14.  Обчисліть об’єм вихідних речовин в реакції горіння ацетилену якщо утворився 
       вуглекислий газ об’ємом  190л?

15.  При спалюванні бутану утворився вуглекислий газ об’ємом 20л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

16.  Визначити  молекулярну  формулу  газуватого  вуглеводню,  який  містить  83%  Карбону.  Відносна
       густина  вуглеводню  за  воднем  становить  29.

17.  Визначте молекулярну формулу вуглеводню, яка містить 82,8% Карбону, а маса 1л цього газу 
      складає 2,59г.

Контрольна робота по темі «Вуглеводні»

ІV варіант
Завдання з однією правильною  відповіддю:

1.  Яка валентність Карбону  в органічних сполуках?

а) два ;      б) чотири ;          в) три;           г) п’ять. 

2.  До якого типу реакцій відноситься реакція хлору з метаном?

а) обміну;                             б) заміщення;  
в) приєднання;                    г) розкладу.

3.  Вкажіть речовину, яку називають „ рудниковим газом”:

       а) пропан;            б) метан;            в) етан;            в) бутан

4.  На  першій стадії приєднання водню до ацетилену утворюється :

       а) пропен;           б) етан ;               в) етилен;        г)пропан.

5.  Яка загальна формула ненасичених вуглеводнів ряду  ацетилену?

       а) СnH2n ;             б) СnH2n+2 ;          в ) СnH2n+4 ;    г ) СnH2n-2 .

6.  Яка формула трихлорометану?

      а) СН2Сl2;                              б ) С2Н2Сl2;    
         в) С2Н3Сl2;                             г) СНСl3;

7.   До якого типу реакцій належить  відноситься реакція етилену з бромом ?

      а) обміну;                              б) заміщення;  
      в) приєднання;                     г) розкладу.

8.  За систематичною номенклатурою назви етиленових вуглеводнів мають суфікс:

       а) – ан ;  б)   - ін ;   в ) – ен ;  г) – ол.

9.  Хімічний диктант по темі: «Алкіни».
     1. Алкіни — ... вуглеводні з ... хімічним зв'язком.

     2. Перший представник ... ряду алкінів — ....

     3. Хімічна формула етину ... .

     4. Етин проявляє властивості ... вуглеводнів.

     5. Реакції приєднання для ... відбуваються у ... стадії 
     6. Етин приєднує:  а) ... ;  б) ... ;  в) ... .  
     7. Загальна формула алкінів … .
10. Визначити молекулярну формулу насиченого вуглеводню, відносна молекулярна маса
      якого 212?
11. Складіть напівструктурні формули 3-х ізомерів алкенів, що виражені молекулярною 

      формулою С7Н14. Дайте їм назву.
12. Складіть формули речовин за їх назвами.

      3-етил 4,4-диметил пентин-1;                     2,2-диметил гептин-3.
13. Здійсніть перетворення, називаючи речовини:

  CH4  → CH3 СІ → CH2 СІ2 
    ↓

   CO2 
14.  При горінні етену утворився вуглекислий газ об’ємом 1000м3. Який об’єм та кількість речовини 
       етену  та кисню прореагувало?

15.  При спалюванні метану утворився вуглекислий газ об’ємом 80л. Якій кількості речовини 

        відповідає такий об’єм? Які об’єми вихідних речовин прореагували?

16.  Масова частка Карбону в молекулі вуглеводню 80%. Визначте формулу цієї сполуки, якщо відомо, 
       що відносна густина її за повітрям 1,034.

17.  Визначити  молекулярну  формулу  газуватого  вуглеводню,  який  містить  7,6%  Гідрогену.  
       Відносна  густина  вуглеводню  за  киснем  становить  0,81.

